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Äîâûâîä

1. Ñðåäè ÷èñåë a + b, a − b, ab è
a

b
� äâà ïîëîæèòåëüíûõ è äâà îòðèöàòåëüíûõ. Îïðåäåëèòå

çíàê ÷èñëà b.

2. Çíàéêà çàìåòèë, ÷òî ÷èñëî 95 â 19 ðàç áîëüøå ñâîåãî íàèìåíüøåãî äåëèòåëÿ, îòëè÷íîãî îò 1.
Ñêîëüêî âñåãî ñóùåñòâóåò íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, îáëàäàþùèõ òàêèì ñâîéñòâîì?

3. Íàéäèòå ïëîùàäü ïðÿìîóãîëüíèêà, ñîñòàâëåííîãî èç
êâàäðàòîâ (ñì. ðèñ.), åñëè åãî ïåðèìåòð ðàâåí 34 ñì.

4. Êàê èçâåñòíî, ó èãðàëüíîãî êóáèêà íà ïðîòèâîïîëîæíûõ ãðàíÿõ íàõîäÿòñÿ ïàðû ÷èñåë:
1 è 6, 2 è 5, 3 è 4. Ïèðàòû Áèëëè, Äæîí è Òîì íåñêîëüêî ðàç êèäàëè íà ñòîë êóáèê. Áèëëè
ïîñ÷èòàë ñóììó ÷èñåë, âûïàäàâøèõ íà ïåðåäíåé ãðàíè, Äæîí � íà çàäíåé, à Òîì � íà âåðõíåé.
Ó Áèëëè ñóììà ÷èñåë îêàçàëàñü ðàâíà 34, ó Äæîíà � 36, ó Òîìà � 9. Äîêàæèòå, ÷òî êòî-òî èç
ïèðàòîâ ïðîñ÷èòàëñÿ.

5. Íåçíàéêà ïðèäóìàë ÷èñëî, íå ñîäåðæàùåå â ñâîåé çàïèñè íóëåé. Çàòåì îí íåêîòîðûì îáðàçîì
ïåðåñòàâèë â íåì öèôðû è ñëîæèë ïîëó÷èâøååñÿ ÷èñëî ñ èñõîäíûì. Â ðåçóëüòàòå ïîëó÷èëîñü
÷èñëî, êîòîðîå çàïèñûâàåòñÿ îäíèìè åäèíèöàìè. Íå îøèáñÿ ëè Íåçíàéêà?
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Âûâîä

6. Íà âå÷åðèíêó ïðèøëî 100 ÷åëîâåê. Îðãàíèçàòîðû çàìåòèëè, ÷òî ñðåäè ëþáûõ 50 èç íèõ
åñòü õîòÿ áû äâîå ñ îäèíàêîâûì èìåíåì. Äîêàæèòå, ÷òî íà âå÷åðèíêå îáÿçàòåëüíî íàéäåòñÿ
òðè ÷åëîâåêà, ó êîòîðûõ îäèíàêîâûå èìåíà.

7. Íà îñòðîâå Áëàãîçâó÷íûé æèâóò ÷åòûðå òóçåìöà ñ èìåíàìè ÀÛ, ÈÀ, ÈÎ, ÛÎ. Êàæäûé èç
íèõ óìååò ïèñàòü òîëüêî òå áóêâû, êîòîðûå âñòðå÷àþòñÿ â åãî èìåíè. Îíè âûñåêëè íà êàìíå
íàäïèñü � �ÛÈÎÀÛÛ�, ïðè÷åì èçâåñòíî, ÷òî íèêòî íå íàïèñàë íè äâå ñîñåäíèå, íè äâå ñòîÿùèå
÷åðåç îäíó áóêâû â ýòîé íàäïèñè. Îïðåäåëèòå, êàêîé èç òóçåìöåâ íàïèñàë êàæäóþ èç áóêâ.

8. Âèíòèê è Øïóíòèê çàãàäàëè äâà ðàçëè÷íûõ ÷èñëà, ïðè÷åì ó êàæäîãî èç ýòèõ ÷èñåë îêàçà-
ëîñü ñòîëüêî æå ïðîñòûõ äåëèòåëåé, ñêîëüêî è ñîñòàâíûõ. Ìîãóò ëè ÷èñëà Âèíòèêà èØïóíòèêà
èìåòü îáùèé äåëèòåëü, áîëüøèé 1?
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Ñóïåðâûâîä

9. Â ðàâåíñòâå 9 ·ÎÏÈÑÜ = ÏÈÑÜÌÎ îäèíàêîâûìè áóêâàìè çàøèôðîâàíû îäèíàêîâûå öèô-
ðû, à ðàçíûìè � ðàçíûå. Êàêàÿ öèôðà çàøèôðîâàíà áóêâîé Ì?

10. Â íåêîòîðûõ êëåòêàõ ïîëîñêè 1× 100 ñòîÿò ôèøêè. Â êàæäîé èç ïóñòûõ êëåòîê íàïèñàíî
÷èñëî, ðàâíîå ìîäóëþ ðàçíîñòè ÷èñëà ôèøåê ñëåâà è ñïðàâà îò íåå. Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî
ôèøåê ìîæåò ñòîÿòü â êëåòêà ïîëîñêè, åñëè èçâåñòíî, ÷òî âñå çàïèñàííûå ÷èñëà ïîëîæèòåëüíû
è ðàçëè÷íû.


